

**ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ JUDEȚULUI
VASLUI**
str. Ștefan cel Mare, nr. 79, etajul 3, e-mail: adivcjsv@ymail.com

Nr 1.din 19.04.2021

PROCES VERBAL

A ADUNĂRII GENERALE A ASOCIAȚIEI PENTRU DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ A JUDEȚULUI VASLUI (ADIV) întrunită în ședință în cadrul Centrului de Afaceri și Resurse a municipiului Vaslui, astăzi **19.04.2021** în sala de conferințe la care au participat:

- președintele ADIV domnul Dumitru Buzatu;
- vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui domnul Trifan Ciprian Ionuț
- vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui domnul Dan Marian
- reprezentanții Unităților Administrativ Teritoriale din județul Vaslui membri în Asociație
- reprezentantul Garzii de Mediu domnul comisar șef Laic Gabriel

Domnul Dumitru Buzatu președintele asociației după verificarea prezenței constată cvorumul îndeplinit și propune pentru redactarea procesului verbal ca secretar de ședință pe domnul Buruiană Horațiu Grigore director executiv al aparatului tehnic a ADIV după care deschide lucrările ședinței cu prezentarea ordinei de zi după cum urmează:

1. Prezentarea și aprobarea Raportului de activitate al asociației pentru anul 2020.
2. Prezentarea și aprobarea Planului de activitate al asociației pentru anul 2021;
3. Aprobarea raportului comisiei de cenzori pentru exercițiul financiar 2020 .
4. Aprobarea situațiilor financiare pentru exercițiul financiar încheiat 2020, executia bugetară și situația capitalului social la 31.12.2020 .
5. Prezentarea și aprobarea BVC pentru anul 2021;
6. Stabilirea cuantumului cotizației membrilor asociați pentru anul 2021;
7. Situația încasării cotizațiilor aferente anilor 2018-2019-2020;
8. Stabilirea indemnizațiilor membrilor comisiei de cenzori pentru anul 2021.
9. Situația monitorizării contractelor de delegare a gestiunii privind colectarea selectivă a deșeurilor solide în Județul Vaslui, probleme întâmpinate, masuri de remediere și propuneri pentru îmbunătățirea serviciului.
10. Diverse

Se supune la vot propunerea menționată mai sus, care se votează în unanimitate, după care se trece la aprobarea ordinei de zi.

Se votează în unanimitate ordinea de zi prezentată, după care începe dezbateră punctuală a acesteia.

În dechiderea ședinței domnul președinte Dumitru Buzatu ține să informeze membrii asociației să aibă grijă în gestionarea bugetelor locale și să includă în construcția acestora sumele

necesare pentru plata cotizației și a taxei speciale de salubritate. De asemenea domnul vicepreședinte Trifan Ciprian reiterează același lucru, punând accent pe taxa de salubritate care a fost instituită la nivelul fiecărui UAT iar colectarea acesteia fiind imperios necesară pentru plata operatorilor. În afara de colectarea taxei de salubritate ce intră în sarcina primarilor aceștia mai au responsabilitatea de a conștientiza populația despre colectarea selectivă. În continuare domnul președinte trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 1. Prezentarea și aprobarea Raportului de activitate ADIV aferent anului 2020

Domnul președinte Dumitru Buzatu, invită pe domnul Buruiană Horațiu Grigore director executiv al aparatului tehnic să prezinte Raportul de activitate al asociației pentru anul 2020 și Planul de activitate propus pentru anul 2021.

Domnul Buruiană Horațiu Grigore director executiv al aparatului tehnic al asociației, prezintă Adunării Generale Raportul de activitate al asociației pentru anul 2020 și Planul de activitate propus pentru anul 2021.

Sunt întrebați membrii Adunării Generale dacă există obiecțiuni referitoare la Raportul de activitate al asociației pentru anul 2020.

Domnul primar al comunei Bogdănești ridică problema conștientizării populației cu pliante și plata facturilor restante reprezentând contravaloarea deșeurilor ridicate de la IIC. În acest sens domnul președinte pune în discuție importanța conștientizării populației privind colectarea selectivă iar pentru acest lucru propune ca plata pentru tipărirea de pliante să se realizeze din taxa de salubritate. De asemenea responsabilii cu colectarea selectivă desemnați prin dispoziția primarului trebuie să-și îndeplinească cu seriozitate atribuțiile pentru care au fost desemnați astfel încât să nu existe suspiciuni sau sesizări cu privire la prestarea de către operator a serviciului de colectare a deșeurilor.

În acest sens s-a atras atenția domnului primar a comunei Rafaila domnul Fînariu Constantin care a ridicat problema cantităților de deșeuri colectate de pe raza comunei administrată de acesta, fiind întrebat de domnul președinte dacă a desemnat prin dispoziție responsabilul cu colectarea deșeurilor și dacă acesta și-a îndeplinit atribuțiile pentru care a fost desemnat. Unitatea administrativ teritorială este responsabilă de gestionarea și monitorizarea serviciului de salubritate de pe raza comunei.

Sunt întrebați din nou membrii Adunării Generale dacă mai există obiecțiuni referitoare la Raportul de activitate al asociației pentru anul 2020. Constatând că nu mai există întrebări, obiecțiuni, completări sau alte propuneri se trece la vot pentru aprobarea Raportului de activitate pentru anul 2020.

Raportul de activitate al asociației pentru anul 2020 a fost votat și aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 2. Aprobarea Planului de activitate al asociației pentru anul 2021.

Sunt întrebați membrii Adunării Generale dacă există obiecțiuni referitoare la Planul de activitate propus pentru anul 2021 care a fost adus la cunoștința membrilor asociației de către domnul Buruiană Horațiu Grigore director executiv al aparatului tehnic. Constatând că nu există obiecțiuni, completări sau alte propuneri se trece la vot pentru aprobarea Planului de activitate pentru anul 2021.

Planul de activitate pentru anul 2021 a fost votat și aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 3. Aprobarea Raportului comisiei de cenzori pentru exercițiul financiar 2020 .

Domnul Buruiană Horațiu Grigore director executiv al asociației, prezintă Adunării Generale raportul comisiei de cenzori pentru exercițiul financiar 2020.

Sunt întrebați membrii Adunării Generale dacă există obiecțiuni referitoare la Raportul comisiei de cenzori pentru exercițiul financiar 2020.

Constatând că nu există obiecțiuni, completări sau alte propuneri se trece la vot pentru aprobarea Raportului comisiei de cenzori pentru exercițiul financiar 2020.

A fost votat și aprobat cu unanimitate de voturi Raportul comisiei de cenzori pentru exercițiul financiar 2020.

Punctul 4. Aprobarea situațiilor financiare pentru exercițiul financiar încheiat 2020, executia bugetară și situația capitalului social la 31.12.2020.

Domnul președinte Dumitru Buzatu invită pe domnul Buruiană Horațiu Grigore director executiv să prezinte Adunării Generale situațiile financiare pentru exercițiul financiar încheiat 2020, executia bugetară și situația capitalului social la 31.12.2020.

Participanții la sedință sunt invitați să adreseze întrebări referitoare la situațiile financiare prezentate. Domnul președinte Dumitru Buzatu roagă reprezentanții UAT prezenți la ședință ca înainte de a formula obiecțiuni, să se examineze cu atenție situațiile financiare prezentate și vor observa că cheltuielile prezentate sunt la un nivel minim și că nu s-au înregistrat depășiri de plafoane la nici un capitol bugetar. Întrebări nu au fost și s-a trecut la vot.

Sunt întrebați membrii Adunării Generale dacă există obiecțiuni referitoare la situațiile financiare prezentate. Constatând că nu există obiecțiuni, completări sau alte propuneri se trece la vot pentru aprobarea situațiilor financiare aferente anului 2020.

A fost supus la vot aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2020, și descărcarea de gestiune a membrilor Consiliului Director care au fost votate și aprobate cu unanimitate de voturi. Au fost aprobate situațiile financiare și descărcarea de gestiune a membrilor Consiliului director aferente anului 2020.

Punctul 5. Prezentarea și aprobarea BVC pentru anul 2021

În continuare domnul președinte Dumitru Buzatu invită pe domnul Buruiană Horațiu Grigore director executiv să prezinte previziunea BVC pentru anul 2021 și roagă reprezentanții UAT prezenți la ședință ca înainte de a formula obiecțiuni, să se examineze cu atenție proiectul BVC. Sunt întrebați membrii Adunării Generale dacă există obiecțiuni referitoare la BVC propus pentru anul 2021. Constatând că nu există obiecțiuni, completări sau alte propuneri se trece la vot pentru aprobarea BVC pentru anul 2021.

Se supune la vot BVC pentru anul 2021, care s-a votat și aprobat în unanimitate, după care se trece la următorul punct a ordinei de zi.

A fost aprobat bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2021.

Punctul 6. Stabilirea cuantumului cotizației membrilor asociației pentru anul 2021.

Domnul Dumitru Buzatu președintele asociației propune pentru anul 2021 menținerea cuantumului cotizației la nivelul celui aprobat în anul 2020 așa cum este prevăzut în statutul

asociației, propunere supusă la vot , votată și aprobată cu unanimitate de voturi. A fost aprobat cuantumul cotizației membrilor asociației pentru anul 2021 menținându-se la același nivel din 2020.

Punctul 7. Plata cotizației aferentă anilor 2018-2019-2020;

Domnul președinte Dumitru Buzatu se adresează membrilor prezenți informându-i că situația încasării cotizațiilor este realizată în proporție de 88% spunând că nu dorește să mai aducă în discuție cine a plătit și cine nu, cotizația motivând faptul că fiecare primar cunoaște situația financiară proprie reprezentând plata cotizației către asociație iar cei care se știu cu restante vor identifica soluții pentru plata la zi a acestora . Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi.

Punctul 8. Stabilirea indemnizațiilor membrilor comisiei de cenzori pentru anul 2021.

La acest punct de pe ordinea de zi se aduce aminte asociațiilor prezenți că în anul 2016 prin HAGA nr.07/2016 a fost aleasă și numită comisia de cenzori pentru care s-a stabilit și renumerația acestora la nivelul unui salariu minim brut pe an pentru prestațiile acestora iar în acest sens propune ca membrii comisiei de cenzori să primească pentru anul 2021 o indemnizație echivalentă cu un salariu minim brut pe economie, având în vedere responsabilitățile acestora. Alte propuneri din partea participanților la ședința Adunării Generale nu au fost drept pentru care s-a trecut la vot propunerea privind indemnizația membrilor comisiei de cenzori. Propunerea pentru indemnizația membrilor comisiei de cenzori a fost votată și aprobată în unanimitate.

Indemnizația membrilor comisiei de cenzori a fost aprobată în cuantum de un salariu minim brut pe economie pe an.

Punctul 9. Situația monitorizării contractelor de delegare a gestiunii privind colectarea selectivă a deșeurilor solide în Județul Vaslui, probleme întâmpinate, măsuri de remediere și propuneri pentru îmbunătățirea serviciului.

În ceea ce privește monitorizarea contractelor de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor solide din mediul rural la stațiile de tranșer s-au constatat anumite probleme care au fost prezentate prin Raportul de activitate ce a fost supus dezbaterii la începutul ședinței. Domnul primar al municipiului Vaslui domnul Vasile Pavăl a ridicat problema deșeurilor reciclabile în sensul că nu se pot atinge țintele de colectare datorită faptului că nu există stații de sortare care să separe deșeurile menajere de reciclabile iar unitățile administrativ teritoriale sunt obligate să plătească penalități la fondul de mediu pentru neîndeplinirea indicatorilor. Există doar o singură stație de sortare în incinta depozitului de la Roșiești care este construită în perimetrul amplasamentului și a început să funcționeze efectiv începând cu luna ianuarie 2020. Stația de sortare din cadrul CMID Roșiești are o capacitate maximă de 28.500 tone/an și funcționează alternativ pentru cele două fluxuri procesate: 14.500 tone pentru hârtie și carton și 14.000 tone pentru plastic și metal. La sfârșitul acestui an, Consiliul Județean Vaslui finalizează fazarea proiectului „Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Vaslui”. Pe tema monitorizării contractelor de delegare a gestiunii privind colectarea selectivă a deșeurilor solide în Județul Vaslui nu au fost alte discuții din partea participanților la ședința Adunării Generale și s-a trecut la următorul punct de pe ordinea de zi.

Punctul 10.Diverse La acest punct de pe ordinea de zi domnul președinte Dumitru Buzatu propune membrilor asociației prezenți la ședință adoptarea unei hotărâri privind susținerea

cheltuielilor necesare tiparirii pliantelor de conștientizare a populației din taxa de salubritate încasată la nivelul fiecărei comune. De asemenea din partea Gărzii de mediu comisarul șef domnul Laic Gabriel a subliniat necesitatea și importanța campaniei de conștientizării populației cu privire la colectarea selectivă a deșeurilor din cadrul proiectului SIMDS.

Se supune la vot propunerea privind susținerea din bugetul taxei de salubritate a cheltuielilor ocazionate cu tiparirea pliantelor necesare campaniei de conștientizare a populației, propunere care s-a votat și aprobat în unanimitate.

Sunt întrebați membrii Adunării Generale dacă mai există și alte probleme spre a fi supuse dezbaterii. În încheiere domnul Dumitru Buzatu, președintele asociației constată că nu mai există probleme spre a fi supuse dezbaterii și că toate punctele de pe ordinea de zi au fost discutate votate și aprobate drept pentru care declară încheiate lucrările ședinței pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi 19 aprilie 2021 la sediul de lucru al Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară a Județului Vaslui din strada Decebal nr.16, localitatea Vaslui, Județul Vaslui.

Secretar de ședință

Buruiană Horațiu Grigore

Președinte ADIV,

Dumitru Buzatu

